

---

## **В Комсомольске-на-Амуре в суд направлено уголовное дело о получении несовершеннолетним травм на территории полуразрушенного здания**

Следственным отделом по городу Комсомольск-на-Амуре СУ СК России по Хабаровскому краю и ЕАО завершено расследование уголовного дела в отношении 43-летнего заместителя директора по эксплуатации зданий и сооружений в коммерческой фирме. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 118 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью по неосторожности).

По версии следствия, дом № 9 по улице Пендрие в городе Комсомольске-на-Амуре находился в собственности местного предприятия, деятельность которого связана с арендой и управлением недвижимым имуществом. Заместитель директора по эксплуатации зданий и сооружений предприятия, зная о том, что здание не соответствует требованиям безопасности, не принял надлежащих и эффективных мер по его консервации, не организовал охрану. 28 апреля 2023 года в дневное время на территорию здания проник несовершеннолетний 2010 года рождения. Оступившись, мальчик упал с высоты 4 этажа, получив травмы, квалифицированные как тяжкий вред здоровью.

Следствием проведен широкий комплекс мероприятий, результаты которых позволили предъявить мужчине обвинение в совершении инкриминируемого преступления.

Уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

*11 Августа 2023*

*Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1816264>*